

Vaccinarea copiilor:

Nu omiteți niciun vaccin!

VERIFICAȚI DACĂ VACCINURILE COPILULUI DVS. SUNT LA ZI

Vaccinurile sunt mai eficiente atunci când sunt administrate la momentul potrivit! Pentru a asigura cea mai bună protecție posibilă a copilului dvs., faceți o programare pentru fiecare dintre cele 5 momente din schema de vaccinare.

În cazul în care copilul a depășit vârsta recomandată, faceți oricum o programare pentru a recupera vaccinurile omise. Un cadru medical vă poate oferi sfaturi în timpul vizitei programate.



VACCIN	2 luni	4 luni	12 luni	18 luni	4 - 6 ani
Difterie-tuse convulsivă-hepatită B-poliomielită-Haemophilus influenzae de tip B (Hib)	•	•	• (excluzând hepatita B)		
Pneumococ	•	•	•		
Rotavirus	•	•			
Meningococul de grup C				•	
Rujeolă-rubeolă-oreion-varicelă			•	•	
Difterie-tuse convulsivă- tetanos-poliomielită					•
Hepatită A-hepatită B				•	

Sursa: MSSS 2021. Protocolul de imunizare din Québec (Québec Immunization Protocol, PIQ).

ALTE VACCINURI RECOMANDATE, ÎN FUNCȚIE DE STAREA DE SĂNĂTATE

În cazul în care copilul are o boală cronică, o problemă cardiacă sau suferă de imunosupresie, se recomandă să administrați vaccinurile anti-COVID-19 și antigripal, începând cu vârsta de 6 luni.

Pentru informații suplimentare → [Québec.ca/COVIDvaccine](https://quebec.ca/COVIDvaccine) | [Québec.ca/vaccingrippe](https://quebec.ca/vaccingrippe)



SFATURI ȘI SUGESTII PENTRU A FACE O PROGRAMARE

- Aduceți cu dvs. carnetul de vaccinări al copilului la toate vizitele medicale programate ale acestuia. Cadru medical poate verifica dacă vaccinurile copilului sunt la zi.
- După vizita de vaccinare programată, programați imediat următoarea vizită, înainte de a părăsi centrul CLSC. Nu uitați să o adăugați la agenda dvs. personală.
- Dacă nu este posibil să faceți o programare imediat, adăugați un memento în agenda dvs. cu o lună înainte de perioada recomandată, astfel încât să nu uitați să sunați la CLSC.
- Păstrați carnetul de vaccinări al copilului într-un loc sigur, unde îl puteți găsi cu ușurință atunci când aveți nevoie. V-ați gândit să-i faceți o copie prin fotografiere sau scanare?



**FACEȚI O PROGRAMARE
LA UN CENTRU CLSC DIN
APROPIEREA DVS.**



Modul de verificare a carnetului de vaccinări al copilului

- 1** Carnetul de vaccinări al copilului include un tabel cu fiecare vaccin recomandat în funcție de vârstă (consultați exemplul de mai sus). Carnetul este apoi împărțit în secțiuni pentru fiecare boală pentru care este recomandat un vaccin.
- 2** Comparați vaccinurile din diferitele secțiuni cu vaccinurile din carnetul de vaccinări, precum și cu numărul de doze indicate în schemă.
- 3** Dacă observați că copilul dvs. nu este la zi cu vaccinurile recomandate pentru grupa sa de vârstă, faceți o programare la un centru CLSC din apropiere.

În cazul în care copilul a fost vaccinat în afara provinciei Québec, discutați cu un cadru medical. Acesta poate identifica vaccinurile necesare pentru a completa protecția copilului dvs.



În cazul pierderii carnetului de vaccinări al copilului, puteți solicita o copie a listei de vaccinuri administrate acestuia (scanați codul QR pentru a accesa instrucțiunile online).



ÎNTREBĂRI ȘI ASISTENȚĂ

Pentru a obține mai multe informații despre vaccinare de la un medic sau de la un alt cadru medical, sunați la 811.